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Про надання інформації  
 

Міністерство юстиції України в межах компетенції розглянуло Ваш запит на 

отримання публічної інформації від 30.05.2024  (далі – запит) (вх. № ПІ-А-3599 від 

30.05.2024) про надання інформації та документів щодо приватного нотаріуса 

Київського міського нотаріального округу Данич Оксани Федорівни та повідомляє. 
Наказом Міністерства юстиції України від 27.09.2022 № 4085/5 відповідно до 

рішення Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату (далі – Комісія) від 06.09.2022 № 6 

на підставі підпунктів «з» та «і» пункту 2 частини першої статті 12 Закону України 

«Про нотаріат» (далі – Закон), а саме у зв’язку з набранням законної сили рішеннями 

судів про порушення нотаріусом вимог законодавства при вчиненні нею нотаріальних 

дій та неодноразовим порушенням нотаріусом правил професійної етики, 
затверджених Міністерством юстиції України, свідоцтво про право на зайняття 

нотаріальною діяльністю, видане Міністерством юстиції України 17.10.1994 за                        

№ 1466 на ім’я Данич Оксани Федорівни, анульовано (копія наказу додається). 
Одночасно інформуємо, що відповідно до пункту 16 Порядку внесення 

Міністерством юстиції України, територіальними органами Міністерства юстиції або 

Нотаріальною палатою України подання про анулювання свідоцтва про право на 

зайняття нотаріальною діяльністю та його розгляд Вищою кваліфікаційною комісією 

нотаріату, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 28.07.2011                    

№ 1904/5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.07.2011 за № 925/19663 

(зі змінами), копії вищезазначеного наказу Міністерства юстиції України та рішення 

Комісії розміщені на офіційному вебсайті Міністерства юстиції України у рубриці 
«Напрями діяльності» підрубрики «Нотаріат» розділу «Вища кваліфікаційна комісія 

нотаріату» підрозділу «Інформація щодо анулювання свідоцтв про право на зайняття 

нотаріальною діяльністю» за посиланням: https://minjust.gov.ua/m/2022-rik. 

Реєстрація приватної нотаріальної діяльності та її припинення провадиться 

відповідними територіальними органами Міністерства юстиції України (статті 24, 301 

Закону). 
Згідно з наданою Центральним міжрегіональним управлінням Міністерства 

юстиції (м. Київ) інформацією на підставі поданої приватним нотаріусом письмової 
заяви, наказом Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції                 
(м. Київ) від 25.08.2022 № 623/6 «Про припинення нотаріальної діяльності приватного 

нотаріуса Київського міського нотаріального округу Данич О.Ф.» нотаріальну 

діяльність приватного нотаріуса Данич О.Ф. припинено з 26.08.2022. 

 

 

 

 

 

Анастасії  
 

foi+request-129247-

xxxxxxxx@xxxxxx.xxx.xx 

mailto:xxxxxxxxxx@xxxxxxx.xxx.xx
mailto:xxxxxx@xxxxxxx.xxx.xx
http://www.minjust.gov.ua/


2 

 

При цьому інформуємо, що відповідно до пункту 2.1 розділу ІІ Порядку ведення 

Єдиного реєстру нотаріусів, затвердженого наказом Міністерства юстиції України 

13.10.2010 № 2501/5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15.10.2010 за                      

№ 926/18221, підставою для внесення відомостей до Єдиного реєстру нотаріусів є 

повідомлення територіальних органів Міністерства юстиції, зокрема про зупинення 

або припинення нотаріальної діяльності приватного нотаріуса. 
Отже, з огляду на вищевказане, відомості у Єдиному реєстрі нотаріусів щодо 

Данич О.Ф. відсутні. 
Відповідно до статті 21 Закону контроль за організацією нотаріату, перевірка 

організації нотаріальної діяльності нотаріусів, дотримання ними порядку вчинення 

нотаріальних дій та виконання правил нотаріального діловодства здійснюються 

Міністерством юстиції України та його територіальними органами. 
Пунктом 7 Положення про Міністерство юстиції України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 № 228 (зі змінами), 
передбачено, що Мін’юст здійснює свої повноваження безпосередньо та через 

утворені в установленому порядку територіальні органи Мін’юсту. 
Згідно з підпунктами 4.16, 4.17, 4.18, 4.22 пункту 4 Положення про 

міжрегіональні управління Міністерства юстиції України, затвердженого наказом 

Міністерства юстиції України від 23.06.2011 № 1707/5, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 23.06.2011 за № 759/19497, міжрегіональне управління відповідно до 

покладених на нього завдань, зокрема здійснює керівництво державними 

нотаріальними конторами та перевірку організації нотаріальної діяльності державних, 
приватних нотаріусів та уповноважених на це посадових осіб органу місцевого 

самоврядування, контролює дотримання нотаріусами, уповноваженими особами 

порядку вчинення нотаріальних дій та виконання ними правил нотаріального 

діловодства; забезпечує і контролює діяльність нотаріального архіву щодо зберігання 

нотаріальних документів; визначає нотаріальний округ, реєструє приватну 

нотаріальну діяльність, веде та зберігає реєстраційні справи приватних нотаріусів; 
зупиняє, припиняє діяльність нотаріусів. 

Враховуючи вищевикладене, з метою належного розгляду та надання 

обґрунтованої відповіді на порушені питання запит направлено до Центрального 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (далі – міжрегіональне 

управління). 
Про результати розгляду міжрегіональне управління має повідомити заявника та 

Міністерство юстиції України у строки, визначені Законом.   
 

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.    
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